





# ГРОЗНЫЙ ОХРИК В МЕСТО РУКОВОДСТВА

## Шкурники, пьяницы и зажимщики самокритики — под защитой Верхне-Городского райкома ВКП (б)

25 апреля были исключены из комсомола зав. отделом экономики и труда Верхне-городского райкома ВЛКСМ Шляев, зав. АПО Зайцев, руководитель легкой кавалерии Морозов.

На бюро райкома их не защищали. Ребята сурово разобрали проступки своих активистов и единогласно вышвырнули их ВЛКСМ.

26 апреля исключительно были восстановлены. Тем же бюро райкома десятикратно было заменено всего только выговором.

В чем тут дело? Почему решения райкома вернутся как флюгер от ветра?

До приезда тов. Реутовой, Шляев исполнял обязанности секретаря в.-г. райкома ВЛКСМ.

Работа организации развивалась. Роста почти не было, в производственной жизни комсомола не участвовал. По выражению секретаря райкома ВЛКСМ тов. Буланова организация в это время стояла «иверя скамья», не чувствуя под собой почвы, не опираясь на текущие задачи партии.

Англича рассаживали. Шляев, Зайцев, Морозов, б. зав. АПО Ретюцкий — пьянство, безобразия, зажимщики самокритики, вышвыривали «своих» людей на ответственную хозяйственную работу. Характерно все же методы работы искали в истории с леваками аферистом Злобиным.

### МУЖИК НА ГОРИЗОНТЕ.

Он появился в В.Чусовских городских островах 1929 года. Развиваясь похмелявая жак вылезавшее потом, фактически комсомольскими билетом, он вышел в райком. Компартия образовала Злобину Группу по высылке увеличивать на одного человека. Служивший за рамкой водки в активном Злобину, при их поддержке было пропущено в члены бюро райкома.

Удана опыляет голову авантюриста. Он ставит вопрос о своем выдвижении.

Вед выкатывает в Уралторг, помощником заведующего магазином.

Злобин жеманит. При «бракосмателен» устраняется грандиозная попойка в училище актива. Шляев нависает над беспечивая, Улюсов его на руках удютой.

Аферист промид с женой 2 дня, потом развадил и жеманит во второй раз. Комсомольцы говорчики Шляеву об этих безобразиях, по секретарю — досадиливо омалчивались.

— Это его дело... Да и своим бабы сами вызывали.

Второй жеманит тоже не повезло. На досугей день Злобину ваволы приличной досаждают и захватыв 4.890 рублей уральторговских денег, камин в неадекватность.

Выбравшись на комсомольскую работу «сразу» начали самовыдвигаться на хозяйственные должности. После Злобина был выдвинут Ретюцкий. Следующим по «плану» был намечен сам Шляев. После приезда тов. Реутовой это дело авторамилось. Шляев безнадёжно звонил в Ретюскому, добавлял его помощи, хлопотал в райком, наконец, писал к какому-то Ивану Рязоревичу, прося у него «денежного места».

**С ДУБЬЕМ НА САМОКРИТИКУ.**

Вотосланию, что эти дела не могли пройти безнаказанно при широком размахе самокритики. Но актив принимал все меры для того, чтобы задушить самокритику.

Петко Шени, озмелившийся сказать о том, что несправедливо посылают ребят в брига, получил от Шляева комиссионный ответ:

— Ты поговори... я тебя еще 2 месяца за это не пошло. А если и пошло, так одеваю, чтобы тебя вышибли.

Рабочий парень Гладких заявил на собраниях о несправильном выдвижении. С помощью партийнопрофсоюзного т. Митина Шляев так отпугнул парня, что тот не осмелился больше выдвигаться.

Но по так рассудит райком ВЛКСМ. Секретарь райкома ВКП (б) тов. Буланов вызвал Реутову к себе и в присутствии всех исключивших приговаривал ей перерешить. В случае невыполнения приказа, Реутову ожидали «состязания».

Бюро райкома ВЛКСМ отискуе дубью выисланию приказ Буланова. Шкурники, пьяницы, разваживавшиеся, зажимщики оставив в комсомоле для управления.

Высего того, чтобы за стет очиснения от пинки поднять работу комсомола на большую высоту, райком ВКП(б) доказал, что в комсомоле можно судить выговором за безобразия, как зажимщики, пьянство и шкурничество.

Выгода с производств врачей и пидиц райком ВКП(б) показал, что для актива подобные поступки прощательны.

Мы считаем, что это решение лучшего немедленно организовать.

Мы думаем, что дармовый шарашком ВКП(б) расползается Верхне-городскому райком ВЛКСМ, что осуществлять партийное руководство такими методами активном образом пелбэл.

Гор. Пермь.



Как вы можете смеять свое суждение иметь!

В ясную газету поступила заметка о пьянстве Шляева. Шляев опоручил председателю легкой кавалерии Морозову «оценивать» на девушку-автора о том, чтобы она взяла заметку обратно.

**ПОДГОТОВЛЯЛИ ИЗБИЕНИЕ РЕУТОВОЙ.**

Против тов. Реутовой, девушки, назначенной секретарем райкома, начались пошлости, подговорок похода. Кличка «сарфан» повсюду слышалась, клеветы, привинные слухи,— все это должно было опорочить Реутову в глазах масс. Группа подготавливала дело избияние Реутовой.

Шляев, став зав. отделом труда и экономии райкома, вычерго из дела отрывал все совещания, подтыривал Зайцев (зав. АПО) его показывали в райком. Застав Зайцева в райкоме Реутова предождала ему дать план подготовки к 1 мая. Вышла в соседнюю комнату якобы за планом, Зайцев ударил через черную хол.

Решение бюро райкома ВЛКСМ об исключении активистов должно было иметь серьезнейшее значение для всей организации. Отважившиеся, разваживавшиеся ребята должны были учесть это, начать работать. Комсомольская организация, обисвив руководство, вышвырнув эту шваль, должна была развернуть работу по-настоящему.

Но по так рассудит райком ВЛКСМ. Секретарь райкома ВКП (б) тов. Буланов вызвал Реутову к себе и в присутствии всех исключивших приговаривал ей перерешить. В случае невыполнения приказа, Реутову ожидали «состязания».

Бюро райкома ВЛКСМ отискуе дубью выисланию приказ Буланова. Шкурники, пьяницы, разваживавшиеся, зажимщики оставив в комсомоле для управления.

Высего того, чтобы за стет очиснения от пинки поднять работу комсомола на большую высоту, райком ВКП(б) доказал, что в комсомоле можно судить выговором за безобразия, как зажимщики, пьянство и шкурничество.

Выгода с производств врачей и пидиц райком ВКП(б) показал, что для актива подобные поступки прощательны.

Мы считаем, что это решение лучшего немедленно организовать.

Мы думаем, что дармовый шарашком ВКП(б) расползается Верхне-городскому райком ВЛКСМ, что осуществлять партийное руководство такими методами активном образом пелбэл.

Гор. Пермь.

# БЕЗ ПОМОЩИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

# ЧАХНЕТ ФИЗКУЛЬТУРА

## Подчинить физкультуру интересам социалистического строительства

Из постановления Уралобкома ВКП (б)

Уралобком отмечает, что состояние физической культуры в области является наиболее отсталым участком. На общее количество членов профсоюзов — 630 тысяч и членов ВЛКСМ 137 тысяч Урал имеет ничтожную цифру охваченных физкультурным движением — 30 тысяч.

Физкультурное движение не является еще подлинно массовым движением, оздоравливающим труд и быт рабочего класса и основных масс крестьянства: оно до сих пор в целом не подчинено интересам социалистического реконструкции хозяйства.

Комсомол, профсоюзы, советские и партийные организации крайне слабо используют ФК движение в целях сплочения рабоче-крестьянских масс, и в первую очередь рабочей и крестьянской молодежи, вокруг партии, советской власти и профессиональных союзов в борьбе с классовым врагом за социалистическое переустройство советского хозяйства.

Решения ЦК ВКП (б) о физкультурном движении до настоящего времени не получили должного отражения в практической работе всех организаций, ведущих работу по ФК. Еще пока не сделано практических шагов и осуществлению этих решений. Первые боры ФК в профсоюзах не были достаточно использованы для создания перелома.

Признавая общее состояние работы по физической культуре на Урале неудовлетворительным, Уралобком ВКП (б) предлагает:

Особое внимание всех организаций, ведущих работу в области физической культуры, должно быть направлено на максимальное расширение общего масштаба деятельности в области физкультуры, вовлечение в физкультуру широких рабочих масс, продвижение физической культуры в социалистический сектор деревни, подния общего политуровня физкультурников и подчинения всей физкультурной задаче реконструктивного периода.

Окружные партийные организации должны наметить конкретные мероприятия по реализации решений ЦК ВКП (б) и настоящего постановления, обеспечить наблюдение за их выполнением, наладить систематическое руководство работой по ФК со стороны местных парторганизаций.

Во всех органах руководства физкультурным движением необходимо организовать партийно-комсомольские фракции и провести очищение физкультурных организаций от чуждого элемента. Выдвинуть на руководящую ФК

работу в профсоюзах и СФК рабочих физкультурников.

Фракция обл. исполнительного комитета обязана обеспечить должное внимание окр. и райисполкомов в руководстве работой советов физкультуры. Уралобком ВЛКСМ необходимо привлечь комсомольскую организацию к непосредственному участию в деле физической культуры.

Все организации, руководящие физкультурой и УОСПС обязаны принять решительные меры и подведению под физкультурное движение крепкой материальной базы в текущем году. Ураллан и ОблСФК с привлечением других ведомств и организаций должно проработать пятилетний план развития физической культуры и источники его финансирования.

Обком считает целесообразным с будущего учебного года реорганизовать отделы по ФК при Пермском медтехникуме в самостоятельный двухкомплектный техникум ФК. УралОНО, ОблСФК и Уралпрофсовет обязаны обеспечить подготовку и командирование в физкульттехникумы и ВУЗы рабочих физкультурников. УралОНО провести подготовку школьных работников по ФК и обратить особое внимание на постановку физической культуры в педтехникумах и педфаке ПГУ.

УОСПС, УралОНО и ОблСФК проработать вопрос о формах подготовки инструкторов-руководителей производственных кружков физкультуры. ОблСФК, Уралпрофсовету, УралОНО и Уралколхозсоюз проработать вопрос об открытии на Урале курсов подготовки работников ФК для кружков ФК колхозов и совхозов.

УРАЛОБКОМ ВКП (б).

## С 1928 г. ОкрСФК не подает ПИ'на'ов жизни

Работа по физкультуре в Пермском округе сначала разворачивалась с января 1924 года. В тот же год организовались районские советы физкультуры при райкомах, в деревне кружки. В 1925 г. был проведен 1-й окружной праздник ФК с участием представителей деревенских кружков ФК в 1926 г. был проведен 2-й и в 1927 г. 3-й, пришедший больше 100 чел. участников, с 1927 г. дальнейшее развитие физкультурной работы в Пермском округе замерло.

Округовой совет физкультуры с начала 1928 г. прекратил фактически свое существование, хотя формально до сих пор числится при Окраисполкоме. Районные инструктора отказались в настольно труднейшим материальным положениям, что вынуждены были оставить Ишмаевский окр. или перейти на другую работу. Таким образом, организации ФК Ишмаевск окр. в настольное время отказались предоставить самим себе. На существовавших до 1928 г. 30 кружков ФК осталось 3 кружка, на общей численности охваченных в то время 1083 человека, остальное 230 человек.

## “Помощь” от которой развалываются кружки

В Шадринском округе по договору Урала с Нижегородским Пермь комсомол должен был перевести не менее 3000 комсомольцев в округ ФК. На деле за последние время, благодаря «помощи» Калынского райкома ВЛКСМ, из 10 кружков ФК, имевшихся в округе в данное время по одной не работает Каргапольский Облкомский райком мобилизовал комсомольцев, охвативших месячные курсы ФК на Лесозаводском. По округу по 35 чел., охвативших месячные курсы не работают сейчас по физкультуре около 20 человек, а на курсы было направлено не менее 1000 рублей. В. К.

## Волокитчики не приняли вызов

КУРГАНСКИМ ФИЗКУЛЬТУРНИКАМ.

Общее собрание физкультурников гор. Шадринска, вызывает вас на социалистическое соревнование по быстрой реализации решений ЦК ВКП (б), ВЛКСМ УОСПС по физкультурному движению. Через газету «На Смену» предупреждаем вас, чтобы не повторилось то же, что было с прошлым договором, когда ваши бюрократы-молчаливы из совета ФК нам не ответили на прошлый год вызов. Обсуждайте наш договор, шлите ваше согласие. Стыщите виновников волокиты.

## „У нас этого не полагаются“

Оздоровление молодежи, и введение физкультуры в массы колхозников — таковы задачи физкультурной работы в деревне. Но хорошие результаты достигаются на неадекватном годовом уровне.

Каргапольский РИК уведомил из виду большую мелочь... включить в смету нового бюджетного года средства на физкультуру. Пред. РИК'а — он же и пред. Райсовета Ф. К. отвечает, что в смете физкультура не предусмотрена, значит средства на физкультуру не учтены, но не в РИК'е. А бухгалтер РИК'а говорит, «что вы, вы обиделись, наверно вам нужно не счет этого обратиться в другое место а у нас этого не полагаются».

# ПРОЕКТЫ СТРОИТЕЛЬСТВА ФЗУ — „В ПРОЕКТЕ“

## ТРЕСТЫ СРЫВАЮТ ПОДГОТОВКУ КАДРОВ

МЫ ТРЕБУЕМ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ОБЛРК'И

41 тысяча человек технического персонала, сотни тысяч квалифицированных рабочих — этот счет на кадрах. Сейчас, когда предвидится такое развитие Урала, как Магнитогорск, Машиностроит, Тракторостроит и т. д. Новые заводы требуют новых людей, а это значит, что подготовкой на технической базе промышленности требуются рабочие всеобщего образования, умеющие обслуживать сложные аппараты. Основной формой подготовки этих кадров безусловно является школа ФЗУ, затем школы массовых профессий, вечерние рабочие курсы.

Подготовка инженерно-технических кадров ложится на УНИ и ПГУ.

Сейчас основным является вопрос скорейшей подготовки кадров, ускорение формирования школ ФЗУ, во кружков и трестов Урала, активных привлечения к этому вопросу времени строительства ФЗУ, срывает подготовку кадров. Целый ряд фактов но области характерно по этому вопросу.

### „ПРОЕТИРУЮТ“.

Уралуголь проектирует по плану построить школу Горобродуч в Исаево на 300 человек. Занятный проект, который должен быть готов еще в апреле до сих пор не представлен, по вине работников Уралугля, которые опоздали представить ведению Уралпромстрою. Обещают, что проект будет готов: но когда? Со стороны материалами дело обстоит плохо: нет шлака-бетона, железа, лесоматериалов — ничего. Между тем проектанты Ишмаевская заводская Уралуголь, что в случае срыва строительства в этом году, профтехкомбинат, в Ижевске не только не сможет расширяться, но и количество учащихся уменьшится. А трест оброчников школы ФЗУ в этом году валовито давать не предполагается. Немного лишь всевозможные задания и то лишь только намечено.

В Уралпромстрое школу ФЗУ на 300 чел. предполагается строить в Невьянске. Проект будет готов к 15 мая. Тогда же начинают и вынуждены строить. Стройматериалы имеются. Но тресту неизвестно, какой суммой он имеет право располагать. Переданная ассигновка из Москвы отбирается обратно.

общей темой. Что касается остальных школ, то нет ни одной школы, где и когда будут открыты школы ФЗУ. Представлялось построить школы в Челябинске и Перми. Год тому назад были заказаны проекты. В апреле этого года эскизы были представлены и заборваны Уралсельмашем. Фактически проектов нет и они запрошены в Москве.

Школу в Перми будут строить, если будет передана Уралсельмашу Пермская профессора. Вопрос этот до сих пор волнует в Облсовнархозе.

Но ясно положение с Волжской школой, которую нужно доставлять. Техникуму переданы в ведение Уралсельмаша, а фабрику Волжскую передают Машиностроит, до выяснения вопроса Уралсельмаш приоткрытия не выливает.

### ОБЛСОВНАРХОЗ ЗАДЕРЖИВАЕТ.

Уралпромстрой планирует создать ассигновки. Проект пока нет. Тресту неизвестно, в каком состоянии находится подготовка проекта для школы Сухой Лог на 450 человек. Для Невьянской школы в 200 человек проект вырешен в Нарбавском тресте. Рабочники треста отговариваются тем, что они «не знают, где достать проект». Стройматериалы Невьянская предоставляет начать в июне. Стройматериалов недостает. Для подготовки и общего набору нужно оплатить курсы лишь в июне. Средства на курсы еще не ассигнованы.

Северохимтрест школы будет строить в Усолье, Верхнекамск, для организации учебный комбинат на 1170 человек, в Лысковом на 200 человек, Пермь на 200 чел., Хромпик на 150 человек, по эскизным проектам еще не утверждены. Стройматериалами обеспечены только на 40 проц., остальное частично в наличие торгуются Облсовнархозом. Ассигнования на строительство получены лишь 28 марта.

В Верхнекамске подготовительные курсы на 40 чел., в Перми на 60 чел.

### ШКОЛА БУДЕТ И... ЯНВАРСКОМУ НАБОРУ.

Уралцветмет предполагает в Калате строить профтехкомбинат, на который ассигновано 400 тысяч рублей. Кроме того, трест проектирует пристройку школы ФЗУ в Кыштыме. Предназначается увеличить число учащихся с 411 чел. до 860 человек.

По проекту на постройку комбината в Калате до сего времени нет. Сказывают на то, что оплата полученных денег. Проект больше собирается занемать в

широком объеме. Так как при таком условии трест не рассчитывает получить проект раньше 15 июля, то постройка школы намечается трестом не в осеннем, а в январском набору. Подготовка работ викарих не ведется.

Для Кыштымской школы проекта пристройки нет. Уралцветмет отказывается от осуществления проекта и передает это дело заведующему школой, сейчас проект поручен частному лицу и когда будет готов, неизвестно. Нет телепоручка для строительства школы. Предназначают для этой дела выделить двух студентов-аппрантентов, а ответственность за постройку возложить на инженера бывшей лезащей фабрики. Член правления Уралцветмета Юшков утверждает, что на 250 чел. школу выстроить не удастся. Предназначены для расширения школы нет.

Такое положение, которое вылилась московской исследовательской бригады в трестах. В связи с таким безобразным отношением трестов к строительству ФЗУ, на местах дело обстоит не лучше. Факты. Челябинскостроит, Высокогорского рудника, Алапаевска и Надеждинска говорят о том, что строительство ФЗУ срывается.

### „МОЛОДЕЖИ НАМ НЕ НАДО“.

На Челябинскостроите отделим кадром не ведут никакой подготовкой и осеннему набору, заявляя, что это дело не наше, а им должны заниматься окрестные тресты. И в подготовке кадров будут отсылать только на молодежь не можно 20 лет.

— Нам нужны рабочие организаторы, а молодых и слушать никто не будет, — заявляет отдел труда.

Даже по подготовке кадров на опытный не ведется никакой работы. Первое июня должна начаться учеба на опытно-испытательном тресте, но не удалось проработать метод обучения и состав план. Волынка в проектах ФЗУ славит под угрозу срыва профпланов завода имени Колыщенко.

### ВМЕСТО ФЗУ — ЗАРПЛАТА РАБОЧИМ.

Также же факты и в Тагиле, где на Высокогорском руднике школа горпромуч должна быть построена в январе 1930 года. Но строительство приостановлено потому, что 15 тысяч, выделенных на строительство, использованы на зарплату рабочим. Школа районного значения по оборудованию не готова, назначены не в проекте. Уралцветмет задерживает средства на строительство.

В столах Уралмета лежат планы строительства ФЗУ Алапаевска и Надеждинска, на местах об этих планах ничего не слышали, в Алапаевске даже не знают, что у них будет строиться ФЗУ. В Надеждинске о строительстве не думают и не ведут никакой подготовительной работы.

### НЕ ДОПУСКАТЬ СРЫВА.

Срыв строительства ФЗУ мы допустить не должны. План осеннего набора должен быть выполнен. Комсомольским ячейкам трестов нужно мобилизоваться на проверку подготовку трестов к строительству ФЗУ, ячейки ВКП (б), комсомола. Через совещания с рабочими трестов должны немедленно добиваться того, чтобы строительство школ было обеспечено проектами, планами, чтобы отпустить средства не задерживалось. Инициаторы на местах обязаны взять под контроль все строительство и осенний набор. Счет уральских инженеров по кадрам — должен быть оплачен.



Строят воздушные замки.



# ПОД ЗНАМЕНАМИ БОЕВОГО ПЕРВОМАЯ НА СЕМИЧАСОВОЙ

## ИДУТ ТЫСЯЧИ...

**М ЮЖАТСЯ БЫЦЫ ЗА НОВЫЙ БЫТ**  
Открылась фабрика-кухня

По бесконечной ленте, в проволочных звездах поют тараны. Их выла давая граблями, они проходят через жинки, поворачиваются снова уже совершенно чистыми... Эта побольшая полнота поработала и районная группа на открытии свердловской фабрики-кухни. Кухня строилась в течение 1 1/2 лет и несмотря на ошибки и промахи в строительстве все же оказалась прекрасным и интересным предприятием.

Первого мая, после демонстрации, в просторном помещении столовой при фабрике-кухне собрались гости—представители различных общественных организаций и делегаты с предприятий. Открыл торжественное заседание от имени правления ЦРК тов. Яхнович. Председатель горсовета тов. Бычкова говорит о чрезвычайно важном, революционно-важном значении фабрики-кухни.

Фабрика-кухня — это серьезный шаг на пути борьбы за новый быт. Одной фабрике-кухни мало. Нам придется в остальных рабочих районах города начать постройку таких же предприятий общественного питания.

Рабочие и работницы фабрики-кухни убедили оправдать возлагаемые на них обязанности. «Чтобы лучше справиться с этими требованиями, мы выступаем в ударные бригады» — заявили они.

На серого здания с громадными окнами, из столовой и распределителей фабрики-кухни ежедневно будет вывозиться 20 тысяч обедов. Это будет большим подкреплением фронту общественного питания. Фабрика-кухня механизирована до возможных в теперешних условиях пределов. Подъемники, различные машины облегчают работу и создают условия, в которых возможна наибольшая чистота и правильность приготовления пищи. Основной производственный цех скорой подачи на фабрику, чем на кухню. Вальс котлы для варки пищи, отапливаемое паром, механизированное приготовление «сырья» для обедов, все это обещает сделать фабрику-кухню образцовым предприятием. Она должна на практике доказать превосходство общественного питания, стать активнейшим агитатором за освобождение женщин от власти кухни, убедительно агитировать за новый быт.

Ветер бесшумно метался в шляпу знамени и человеточских масок. Ветер был жалок и безжалостно передил ряды массовой чернокрасных человеческих прямоугольников и остервенело гнал счастия извне. Постепенно, почти незаметно, в середине дня, площадка Свердловского оказалась соединенными с площадями демонстраций, а на осенних улицах, как резерв стояли также же чисто составленные колонны. Над городом языками опломбированного костра металась знаменца и ветер переменивал музыку оркестров и песен.

Шлопач у оперного театра была заложена в атракт красноемясцев. Черный Свердловский широкорунный шлопач, изрядно сбитый, собралась сказать нечто прощальное. Волненье флоты побис маньячески похлопывали на площадке площадки, где неодолимо командовало дикими.

Парад смирно, —раздалось откуда. — Смирно-о-о... сдвигнувшись шлопач и флоты воели и особыми жемчужинами составили шлопачином.

Небольшая группа на главе с тов. Кабановым обходит парад. Ряды красноречивее теплее смышляемого перед прошлым. Над площадью предидеи снова привисла. Молотые красноречивее каллиграфы чество и мужественно защищать советскую страну. Они прививают на себя саркастические обязанности перед своим классом, обещают защищать Октябрьские победы.

Пришла закончена. Ряды войск снова раздвигаются по разным площадям. Перед трибуной друг за другом проходят отдельные части. Московская пунит от толпы похоти, промелькнула артиллерия и мелко авиит под колесами стонаний. Прощают освобождающиеся колонны.

На других концах площадки уже дождливо колонны демонстрантов и после срочности парада, исполнять о двух оторочен образе захватываются людьми. С двух трибуны прощальными бросает в трутун Влае выходя глаза поднимать вперед, лишь унылают и многоголосное гудит, артиллерийское маршальши оркестров несомненно тланил над площадью.

Часами идет демонстрация дружелюбия Свердловского. Идет демонстрация международными протестами социализма. Во всем Советском Союзе, в городах Европы, Америки, в Китае и Австралии дружелюбия под знаменами товарищески демонстрировались под лозунгами борьбы за мировую Октябрь.

**«ГЕРОЙ ДНЯ».**

Римский папа окружен образные летю в аэробной примасе и с приехали атлантифирмованное войска заносит над толпой верес. Это движение позвораил в разрыве концов вереса американо-английскими пап, его сдвинули и поворочили—буйлазанная и поворотная педью.

Римский папа окружен образные летю в аэробной примасе и с приехали атлантифирмованное войска заносит над толпой верес. Это движение позвораил в разрыве концов вереса американо-английскими пап, его сдвинули и поворочили—буйлазанная и поворотная педью.

чисти всяких едков. Римский папа — наибольшее поучительная за последние время фигура атрама. По эта яркая личность, на демонстрации оказалась на Москве осенних ветров. Католическая борьба в деревне, на замке, в быту, в школе ио была отделена в парижской демонстрации. Среди демонстрантов, толпачились и подхватили лишь шумные лавины, одетых в костюмы различных национальностей, но сави шли без дождливо, безучастно повисающими ветром и шумом по было пошито ватом они иду.

Другие не менее важные вопросы не были затронуты в демонстрации. Борьба за профсоюзный, достигший отдельных профсоюзных, десятков всяких других интересных и нужных моментов не были достаточно оформлены. Не полноты общинами, давшие шапалуе 1-го мая о заводных, поселковых и др.

**АКТИВ НЕОРГАНИЗОВАННОСТИ.**

Собирались на демонстрацию неорганизовано. На Ленинке оркестр ушел о достояном показаниом, а вся остальная масса рабочих ишла пока ворочилась оркестр. Притянул на демонстрацию не все. Вместо 200 тысяч человек пришло меньше 100. На Уралмашинстрое из 4 тыс. рабочих пришло... две. Подготовка и организации других предприятий привело к тому, что первомайская демонстрация была по такой несообразной, какой она могла быть.

Намннпте 1 мая тоже не все прошло удачно. Театр им. Зунаварского, где проходила торжественный вечер Горсовета, не был заполнен полностью, а в локущу заседания больше подготовлен мест проповедо. Объяснение этому надо искать в широтном распространении билетов на торжественное заседание. Штатом был заказан на 6 час., а в 2 часа дня в Горсовете еще лежало 200 билетов для ВПЗ'а. То же происходило и в других предприятиях. Помимо, что при такой системе распространения билетов они распро-

**Рабочие 1-му мая**

Монетка, 9 часов. Во дворе — у насколько сколоченной трибуны центр сбора. Летуши митинг. Короткие, твердые речи.

... Передаем стране вагон. Это один, выпущенный сверхплана. Нужны детали, сотни, тысячи... Один — это первый шаг к выполнению и первомайскому плану. Победу надо мы следнее автра, послезавтра.

— Сделаем! Выполним! — Несуют голоса сизу, откуда-то с последних рядов митинга...

Митинг закончен. Рабочие Монетки передали стране свой первомайский подарок — капитально отремонтированный вагон сверх программы.

Одновременно летуши митинг состоялся на П. ж. д.

Рабочие железнодорожники подарили заводу отремонтированный паровоз.

**ИГРА В СОЛДАТИКИ, ИЛИ ШУТА О СЕРЬЕЗНОМ**

Пана римский, организатор краевого похода, был героем для первомайской демонстрации в Свердловске (вероятно, и во всех городах Советского Союза). Да это и понятно. Ведь всякая демонстрация в Советском Союзе ежегодно, особенно в международные праздники, имеет своих героев.

В 1923 г. таким героем был лорд Керзон, известный «ультиматив», поданный на этом поражение. До 1929 года героем демонстраций был его преемник Чемберлен (был, миллиард консервативного правительства Англии), много потрудившийся над организацией англо-советского похода и сейчас временно отдыхающий от «трудов праведных».

Чемберлена с его монопольем трудностей нашего Союза анали гораздо лучше, чем известных писателей, художников и великих ученых нашей страны.

В 1930 г. воля финансового капитала выступает в мантин паны. Пана римский, Пий XI, является сейчас избранником капитала, лучшей подставкой фигурой для организации шах-мата Советскому Союзу.

Поэтому нет ничего удивительного, что первомайская комиссия парода собрала публику на площадке «Народной Месты» 2 мая незнакомой инсценировки на тему: «Организация краевого похода на СОЗР». Тема весьма благодарная для художественного творчества и проявленная таланта.

Но еще Маркс в «18 Брюмера» писал, что все великие всемирно-исторические события и лица появляются в истории два раза: в первый раз как трагедия, во второй раз как фарс.

К великому сожалению такая великая всемирно-историческая инсценировка в Свердловском масштабе появилась только один раз и то в форме пошлого фарса.

Чтобы читатели ввести в суть дела и заранее отвлечь внимание в будущей субъективной оценке, я постараюсь кратко рассказать о содержании, сохранив драматическое построение инсценировки.

**Явление первое.** На школы им. Горсовета выходит процессия во главе с паной и группа неизвестных «приятельских» и направляется к митингу К. Маркса (который, кстати, похуже больше на Оксфорте, или вернее, на голову старика-бородата и аманда-штурм), «Карла Маркса». На противоположной стороне находится армия

валят в залюках и до рабочих редко доходит.

На Ленинке за-за плохой подготовкой торжественное заседание было сорвано и только в 11 час. вечера начался концерт. О концерте в оперном театре 30 апреля также следует упомянуть. При объявлении программы, очевидно, совсем забыли о 1 мае. Артисты выступали с халтурнейшими номерами вроде «оперной камаринской» или почувствено социальное о судьбе паца. Все это к 1 мая не имело никакого отношения.

В целом оформление первомайских торжеств прошло чрезвычайно шаблонно. Единственной яркой фигурой был все тот же римский папа. Он был «героическим» дном.

**Р.**

Об этих досадных сбывах первомайских торжеств надо сказать теперь, чтобы не повторять их в будущем.

Великий немой — заговорил

Звуковое кино — новое откровение духа человеческого ума и культуры — впервые стало применяться в нашей стране два года назад. Вуржуванье звуковых кино, для которых кино прежде всего слыши, естественно, тщательно оберегал секрет своего изобретения. Д без всякой помощи с так, свободно, самостоятельно, в результате долгой напряженной работы, секрет был открыт в прошлом году знаменитым советским инженером тов. Шершневым. И сию, как его изобретение, счастливый полем — заговорил.

На днях на Урал прибыла звуковая кино-передвижка. Массы рабочих иридели услышал, как говорит колоссальный полем экрана.

В программе передвижки — звуковая фильма «План великих работ», представляющий собой кино и граммофонный фильм, мультимедиа «Гиперлон».

Все эти фильма, конечно, еще очень далеки от совершенства. Снажность еще очень неполная, звук недостаточного четкий, передача картин не отличается от спитического радио-хрипа». Ответно это объясняется условиями передвижной работы, но во многом эти недостатки следует отнести к несовершенству самого изобретения. И это вполне понятно, ибо то звуковое кино, которое мы сейчас имеем — только проба, опыт, только первый шаг.

В тех случаях, когда сэмка произведется одновременно с записью звука на пластинку (реж. тов. Лунгарского, доклад тов. Куйбышева о идее хорвоо кино, оркестр), звуке полностью совпадает с дей-

ством, с движением, сливается с ним в одно целое, и это соединение производит сильное впечатление. Но там, где в ранне снятых фильмах лисодствени придуывали музыку и подбирали, подчас выходя за пределы на старой хрипки старых картин — чувствуется некоторый разрыв, длительные паузы, а местами излишнее нагромождение в читаница.

Поэтому нечего удивительного, что первомайская комиссия парода собрала публику на площадке «Народной Месты» 2 мая незнакомой инсценировки на тему: «Организация краевого похода на СОЗР». Тема весьма благодарная для художественного творчества и проявленная таланта.

Но еще Маркс в «18 Брюмера» писал, что все великие всемирно-исторические события и лица появляются в истории два раза: в первый раз как трагедия, во второй раз как фарс.

К великому сожалению такая великая всемирно-историческая инсценировка в Свердловском масштабе появилась только один раз и то в форме пошлого фарса.

Чтобы читатели ввести в суть дела и заранее отвлечь внимание в будущей субъективной оценке, я постараюсь кратко рассказать о содержании, сохранив драматическое построение инсценировки.

**Явление первое.** На школы им. Горсовета выходит процессия во главе с паной и группа неизвестных «приятельских» и направляется к митингу К. Маркса (который, кстати, похуже больше на Оксфорте, или вернее, на голову старика-бородата и аманда-штурм), «Карла Маркса». На противоположной стороне находится армия

валят в залюках и до рабочих редко доходит.

На Ленинке за-за плохой подготовкой торжественное заседание было сорвано и только в 11 час. вечера начался концерт. О концерте в оперном театре 30 апреля также следует упомянуть. При объявлении программы, очевидно, совсем забыли о 1 мае. Артисты выступали с халтурнейшими номерами вроде «оперной камаринской» или почувствено социальное о судьбе паца. Все это к 1 мая не имело никакого отношения.

Великий немой — заговорил

Звуковое кино — новое откровение духа человеческого ума и культуры — впервые стало применяться в нашей стране два года назад. Вуржуванье звуковых кино, для которых кино прежде всего слыши, естественно, тщательно оберегал секрет своего изобретения. Д без всякой помощи с так, свободно, самостоятельно, в результате долгой напряженной работы, секрет был открыт в прошлом году знаменитым советским инженером тов. Шершневым. И сию, как его изобретение, счастливый полем — заговорил.

**ИЗВЕЩЕНИЯ**

4 мая, в 8 час. вечера, в зале съездов Уралпрофсовета открывалось областное партийное совещание по вопросам физкультуры. На совещание кром делегатов приглашены партии и комсомольцы города, работающие в области физкультуры.

**ОТДЕЛ АГИТАЦИИ И МАССОВЫХ КАМПАНИЙ УРАЛОВК. ВКП (б)**

4 мая, в 19 часов, в Доме Красной Армии состоялся пятый курсовый подготовочный среднего начального классов.

С 5 до 13 мая, в помещении Уралмашинского завода (ул. Ленина № 27, бывш. ОФЕО), будут работать машинная комсомольская типография на станках с ручным приводом, телефон, радио и т. д.

С 5 до 6 часов вечера в Уралмашинском заводском клубе для детей и подростков будет проводиться лекция «Молодежь и физкультура».

**НЕОРГАНИЗОВАННОСТЬ НА СТАДИОНЕ**

Начало летнего спортивного сезона прошло таким образом чрезвычайно неорганизовано. В привечных физкультурникам говорили об ударности в работе, но уже начало летнего сезона показало, что отсутствуют всякие намеки на такую ударность. Программы физкультурных выступлений были составлены неправильно, не была расчитана на то, чтобы показать все достижения свердловских физкультурников.

**Зам. ответств. редактора С. СЕРГЕЕВ.**